

女排大奖赛分站赛

巴西队八连胜获第一 中国队输球仍然晋级

□据 新浪网

令人赞叹的是,巴西女排在16日世界女排大奖赛泰国站比赛中以3比0横扫多米尼加女排,以八连胜战绩提前锁定分站赛第一,同时早早晋级将在日本东京打响的总决赛;令人感到欣慰的是,在主二传魏秋月因伤无法出场的情况下,虽然在王娜组织下的中国女排在澳门分站赛以总比分2比3惜败于塞尔维亚女排,不过就因为2比3告负而得到1分,积分达到17分,中国队提前一轮锁定总决赛席位。

此役中国女排由王娜取代首战受伤的魏秋月出任二传手,陈展担纲自由人,主攻手惠若琪和朱婷,副攻手徐云丽和杨珺菁,接应二传手曾春蕾首发。塞尔维亚队二传手奥杰年诺维奇、主攻手尼克里奇和米哈伊洛维奇、副攻手科斯马诺维奇和拉西奇、接应马拉古斯基和自由人塞比奇。

凭借迅猛的进攻,塞尔维亚队以24比22率先拿到局点,中国队依靠发球和拦网,以26比24反败为胜先赢一局,塞尔维亚女排以28比26险胜扳回一局。中国队几乎局局开局落后,但是总有扩大会扩大优势从而顺利拿下,第三局中国队以25比21再胜一局。第四局中国队由袁心玥和徐云丽搭档副攻线,惠若琪强攻受阻



郎平暂停时指导女排姑娘

后,被队友刘晓彤换下,中国队依然攻防混乱,塞尔维亚队以25比20胜出,将大比分扳成2平。决胜局刘晓彤和朱婷搭档主攻线,朱婷强攻被压制,对手以5比2超出。随着刘晓彤的后攻命中以及杨珺菁的拦网建功,中国队以12比8领先4分。但是,拉西奇快攻和拦网扳成13平,在紧张的较量中,塞尔维亚队依靠反击以17比15险胜。

此役中国队主攻手朱婷斩获24

分,副攻手徐云丽得到18分,接应曾春蕾赢得14分。塞尔维亚队接应马拉古斯基得25分荣膺全场得分王,主攻手米哈伊洛维奇得到23分,副攻手拉西奇获得18分。

另一场比赛,虽然韩国球星金延璟独得37分再夺得分王,但日本队还是以3比2击败韩国队。由此,澳门站两轮过后,两连胜积5分的日本队暂列本站榜首,中国队和塞尔维亚队同积4分,韩国队积1分。

又是一个4:0 这次是咱建业赢

□本报综合报道

8月17日,2014中国足协超级联赛第21轮继续展开争夺,河南建业队在主场迎战广州富力队。第24分钟,张璐抓住张世昌出击失误吊射破门。第28分钟,马科斯主罚点球,扩大领先优势。下半场比赛张璐门前劲射和马科斯门前扫射破门,两名球员都上演了梅开二度。最终经过90分钟的激战,河南建业队在主场以4比0战胜广州富力队,赢得保级路上关键一役的胜利。

双方在首回合的比分也是4:0,但那场比赛获胜的是富力。

球迷侃球

这是个美妙的夜晚

□胡妙生

今世福珠宝集团有限公司刘宏强:河南建业在主场大胜强大的广州富力,这是赛前任何人都意想不到的结果,上次在客场0:4负于广州富力,这次在主场又回敬对方4:0。这是一个美妙的夜晚!

金属照片工作室邓少峰:“600万先生”终于开和并打进两球,小将张璐也梅开二度,并造成一个点球,建业取得胜利,两位功不可没!

河南科技大学后勤集团刘应民:队员们吸取了上个主场的教训,打出了建业队应有的斗志,这次煮熟的鸭子终于没有再飞了,希望队员们再接再厉打好余下的比赛。

市围棋段级位赛收枰

□涂晓洛

第21届洛阳市围棋段级位赛昨日在市棋类协会会所收枰,本次比赛共有1000余名选手参赛,经过7天紧张激烈的角逐,申云豪、胡海涛、郭元睿、李鑫桐、李昊航、邓智阳、陈禹延分别获得各组别冠军。

英超阿森纳绝杀水晶宫 自2009年以来首次在揭幕战取胜

主场开门红 “枪手”有准头

□据 新浪网

新赛季英超首轮的第一个比赛日,主场作战的7支球队中只有“枪手”阿森纳取得了胜利。

北京时间17日,英格兰足球超级联赛首轮一场焦点战在酋长球场展开

角逐,阿森纳在主场对阵水晶宫,最终依靠拉姆塞补时绝杀,“枪手”以2比1的比分取得新赛季的开门红,这也是阿森纳在酋长球场的第100场英超胜利。

值得一提的是,这是阿森纳自2009年以来首次在联赛揭幕战取胜,此前4个赛季的英超首轮,“枪手”战绩

为3平1负。

“水晶宫的防守很出色,把握机会能力也不错,全场第一个机会他们就取得了进球。自此以后,水晶宫让比赛变得非常胶着,但我们一直没有放弃努力,强烈的求胜欲帮助球队坚持到了最后。”赛后,阿森纳主教练温格说。

洛阳晚报招聘专栏: 洛阳蓝点网络科技有限公司、洛阳采润环保材料有限公司、建筑公司诚聘、新区某医院聘、河南星虹防水材料有限公司、洛阳市肛肠医院招聘

【本草天香】只做纯的 纯油茶籽油 更营养更安全更健康 王府井超市、旗舰店有售,市区送货上门 本草天香油茶籽油洛阳旗舰店

ganji 赶集 洛阳运营中心招聘 前台接待 客服人员 文案策划 销售主管 销售员